

# 电动车、摩托车图快闯隧道，危险！

交管部门开展整治行动，不到一小时查处6辆车

昨天上午，交警二大队在秦淮区龙蟠中路通济门隧道由南向北的出口处，查处在隧道内违法通行的摩托车、电动自行车。一个小时不到，查处6起违法行为。据了解，电动车、助力车走隧道、上快道的，罚款50元；摩托车、轻摩进隧道罚款100元，记3分，非机动车和轻摩带人则罚款20元。

通讯员 葛川平 现代快报见习记者 陈曦



交警查处违法行为 现代快报记者 邱稚真 摄

江宁横溪街道被曝违规换气站存在安全隐患

## 7名责任人被集中问责 其中两人被解聘

快报讯（见习记者 赵书伶 记者 鹿伟）昨天，江宁区纪委监委官方微博“@江宁清风”通报称，近日有媒体曝光江宁区横溪街道陶吴集镇地区有一卖瓶装液化气的违规站点存在安全隐患的问题，8月5日，江宁区纪委、监察局对相关责任人进行了集中问责。

通报指出，8月2日晚，有媒体报道了江宁区横溪街道陶吴集镇狮山路一超市旁一条小巷内，有一卖瓶装液化气的违规站点存在安全隐患。经查，媒体曝光情况属实。

根据有关规定，对负有领导责任的横溪街道党工委副书记汤小南同志给予诫勉问

### 一时图快，进了隧道

“儿子还小，自己在家，要赶紧回去，太晚了要哭的。”昨天上午十点半，杨先生被交警在通济门隧道由南向北的出口处拦下时，他连解释。杨先生说，他一大早骑着摩托车出门，带着老婆去考驾照，回来从应天大街下面一直穿过来，一时图快，就进了隧道。

“答应了人家20分钟内要到珠江路的。”旁边被拦下的朱先生告诉现代快报记者，他和后座上的同伴准备去给别人修空调。朱先生骑的是助力车，而且没有牌照。根据规定，车辆必须暂扣下来，同时，还要把这辆助力车送检。

### 电动车摇身一变成“小货车”

不远处，一辆满载货物的电动车从快车道上开了过来，摇摇晃晃。见到交警拦车，骑车师傅赶紧下车，无奈车上装货太多，连下车也很麻烦。

“车子本身制动性、平衡性不好，又带那么多货，还走快车道。”面对交警的询问，这位师傅也承认错了，他说自己是去送货的，电风扇和大大小小的包装盒堆在电动车四周，下车也很不方便。

### 有些人看见交警就逃跑

现代快报记者看到，还有部分骑车人看见交警就逃。有一辆摩托车刚从隧道出来，骑车人看到交警拦车，反而开足马力，扬长而去。“车速这么快，万一摔下来受伤就不好了。”旁边一位交警告诉记者，他们也不好硬拦。在离隧道出口处20米左右，不少骑车人看到前方有交警拦车，立马掉头往回骑。

交警二大队二中队副中队长章浩告诉现代快报记者，就昨天上午的整治情况来看，摩托车还有一些非机动车走隧道确实比较危险，“车速比较快，制动等各方面性能不好，比较危险”。

交警二大队二中队副中队长章浩告

诉现代快报记者，就昨天上午的整治情况

来说，摩托车还有一些非机动车走隧道确

实比较危险，“车速比较快，制动等各方面

性能不好，比较危险”。

交警二大队二中队副中队长章浩告

诉现代快报记者，就昨天上午的整治情况